
                                               Α π ό σ π α σ μ α      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ   

Από το πρακτικό της με αριθ:27/2012 Συνεδρίασης της Oικονομικής Επιτροπής 
του Δήμου Λευκάδας.

  Αριθ. Απόφ:231/2012

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου σήμερα την  24η   του μήνα 
Σεπτεμβρίου του έτους  2012,   ημέρα  Δευτέρα  και   ώρα  13.00μ.μ.,  ήλθε  σε  τακτική 
συνεδρίαση  η  Οικονομική   Επιτροπή  του  Δήμου  μετά  την  αριθ.πρωτ.  25346/20.9.2012 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα  με αποδεικτικό στα 
μέλη,  σύμφωνα  με τις  δ/ξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία,  δηλαδή σε σύνολο εννιά(9) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση . 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ
1]ΕλευθέριοςΑραβανής:Πρόεδρος 
2)Αραβανής Ανδρέας                                                    Σάντα-Μακρή Αικατ. 
3) Γαζής Αναστάσιος                                                    Mαργέλης  Γιώργος 
4)Πεντεσπίτης Νίκος                                                     Μπραντζουκάκης Νίκος
5) Zoυριδάκης Ευτύχιος 
6) Γαβρίλης Δημήτρης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής κα. Σάντα 
Ευτυχία, Υπάλληλο  Δήμου Λευκάδας.

3  ο   ΘΕΜΑ   Η.Δ.  :   της  αριθ.27-2012 τακτικής  συνεδρίασης  της  Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.
 Απόφαση για επικύρωση πρακτικού της δημοπρασίας, για την επιλογή αναδόχου 
για  το  έργο  ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙO ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ  ΣΚΑΦΩΝ   ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ  ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
πρ/σμού 16.200.000,00€.

                                               Εισηγ: κ.Ελευθ.Αραβανής,Πρόεδρος Επιτροπής
                                                           κ.Δημ.Βραχνούλας,Δ/ντης ΤΥΔΛ 

Ο Εισηγητής  κ. Ελ.Αραβανής,ανέφερε τα παρακάτω:

“'Έχοντας υπόψη :
1. Τους όρους  διακήρυξης του  διαγωνισμού για την ανάδειξη του αναδόχου του έργου 
«Αγκυροβόλιο  Τουριστικών  Σκαφών  Βασιλικής   Λευκάδας»  προϋπολογισμού 
16.200.000,00€ (αριθ. 132 - 133/2012 αποφάσεις  Οικονομικής  Επιτροπής).

2. Τον Ν. 3669/2008 .

3.  Το από  21-08-2012  πρακτικό  της  επιτροπής  Διαγωνισμού  του  έργου   «Αγκυροβόλιο 
Τουριστικών Σκαφών Βασιλικής  Λευκάδας» που αναρτήθηκε στις 07-09-2012 με το οποίο 
αποφαίνεται ότι   μειοδότης είναι η  Κ/Ξ ΚΑΣΤΩΡ Α.Ε. ΚΟΝΣΤΡΟΥΤΕΚ Α.Ε. με ποσοστό 
έκπτωσης 2,18%.



4. Την από  12 – 09 - 2012 ένσταση, από τη συμμετέχουσα εταιρεία ΜΕΤΡΟ ΑΤΕ, η οποία 
έγινε  κατά του κύρους του διαγωνισμού,  σχετικά με την οποία η Επιτροπή Διαγωνισμού 
αναφέρει τα κάτωθι:
“Σύμφωνα  με τις κείμενες διατάξεις η Διακήρυξη θεωρείται πράξη κανονιστική, οι όροι της 
είναι  ισχυροί  και  η  παράβαση  ουσιωδών  της  διατάξεων  οδηγεί  σε  ακυρότητα  της 
Δημοπρασίας. Επιπλέον η συμμετοχή στη δημοπρασία σημαίνει αποδοχή των όρων της και 
δεν μπορεί ο διαγωνιζόμενος να την προσβάλει εκ των υστέρων.
  Επίσης  ουδέποτε  έγινε  διόρθωση  του  προϋπολογισμού  του  έργου,  καμία  αλλαγή  δεν 
προέκυψε στις ομάδες των εργασιών της οικονομικής προσφοράς και κατά συνέπεια δεν 
υπήρχε πρόβλημα στη σύνταξη της προσφοράς των διαγωνιζομένων”. 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ  

 Α. την έγκριση του από 1 – 08 - 2012 πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου 
«Αγκυροβόλιο Τουριστικών Σκαφών Βασιλικής  Λευκάδας»  για την ανάδειξη    μειοδότη.

 Β. Την απόρριψη της από 12- 09 - 12 ένστασης της  συμμετέχουσας εταιρείας ΜΕΤΡΟ ΑΤΕ 
σύμφωνα με τα προαναφερθέντα “ .

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή, να αποφασίσει για την επικύρωση του πρακτικού
του  διαγωνισμού  για  την  ανάδειξη  του  αναδόχου  του  έργου «Αγκυροβόλιο  Τουριστικών 
Σκαφών  Βασιλικής   Λευκάδας»  προϋπολογισμού  16.200.000,00€  ,  την  έγκριση  της 
απόρριψης  της  ένστασης  της  συμμετέχουσας  εταιρείας  ΜΕΤΡΟ  ΑΤΕ  ,  σύμφωνα  με  τα 
προαναφερθέντα   και  την  κατακύρωση  του  έργου  στον  μειοδότη  Κ/Ξ  ΚΑΣΤΩΡ  Α.Ε. 
ΚΟΝΣΤΡΟΥΤΕΚ Α.Ε. με ποσοστό έκπτωσης 2,18%.
                                    
Η Επιτροπή αφού  άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπ΄όψιν της 
 -την παραπάνω εισήγηση 
-το άρθρο 72  του Ν.3852/10 και μετά από διαλογική συζήτηση , 

                                            ομόφωνα  αποφασίζει

 Α. την έγκριση του από 1 – 08 - 2012 πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου 
«Αγκυροβόλιο Τουριστικών Σκαφών Βασιλικής  Λευκάδας»  για την ανάδειξη    μειοδότη και 
την  κατακύρωση  του  έργου  στον  μειοδότη  Κ/Ξ  ΚΑΣΤΩΡ  Α.Ε.  ΚΟΝΣΤΡΟΥΤΕΚ  Α.Ε.  με 
ποσοστό έκπτωσης 2,18%.

 Β. Την έγκριση της  απόρριψης της από 12- 09 - 12 ένστασης της  συμμετέχουσας εταιρείας 
ΜΕΤΡΟ ΑΤΕ  σύμφωνα με τα προαναφερθέντα .
 Πίστωση  ποσού  500.000,00  €   είναι  εγγεγραμμένη  στον  Κ.Α. 30/7326.037   του 
προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2012 προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία 
για την υλοποίηση του έργου «Aγκυροβόλιo τουριστικών σκαφών Βασιλικής Λευκάδας”. 
Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος για την υπογραφή της σύμβασης.

                Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:  231/2012
        Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως

Ο Πρόεδρος                             Τα Μέλη            
                       Όπως αναφέρονται παραπάνω 

 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΡΑΒΑΝΗΣ


	“'Έχοντας υπόψη :

